

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 28

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 25.11.2018 22:17:18

формирования заключения врача: 26.11.2018 13:56:31

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/299659/answer/299665>



Заключение врача

Здравствуйте! Дело в том, что разные виды ВПЧ, конечно, по-разному опасны, но лечение в зависимости от вида не дифференцируется. Обычно после удаления кондиломы назначают иммуностимулирующие препараты. И надо обязательно определиться с наличием фоновых ИППП, которые часто и способствуют снижению иммунитета и персистенции ВПЧ. Удачи!